

2015 年度业绩快报点评

投资评级：买入（维持）

2016 年 2 月 28 日

事件：公司公告 2015 年度财务数据快报，本报告期营业收入 30.59 亿元，比上年同期下降 6.69%；归属于上市公司股东的净利润 1.42 亿元，同比下降 19.17%。

机械行业首席分析师 陈显帆
 执业资格证书号码：S0600515090001
chenxf@dwzq.com.cn

联系人 孔辰寰
 18501679666

kongchh@dwzq.com.cn

投资要点

- 公司发布业绩快报，营业收入 30.59 亿元，同比下降 6.69%；净利润 1.42 亿元，同比下降 19.17%。前装 OEM 配套作为公司核心业务，受市场需求下滑不利因素影响，业绩增速出现下滑。
- 积极调整产品客户、产品结构，毛利率稳步提升，16 年业绩拐点可期。公司对 15 年市场需求下滑预判充分，积极拓展前装市场，调整、优化客户结构。公司产品正在向高毛利机电一体化产品过度，毛利率将稳步提升。预计 EPB、ESP 等产品 16 年业绩放量，业绩增速拐点可期。预计公司将持续提升技术研发水平及维持高端人才引进计划，彰显抢占先发优势决心及扭转业绩信心。
- 公司智能驾驶底盘模块进入快速发展期，16 年前装落地预期向好。近期公司相关参股公司召开 5 方协同会议，就各方开发进度及协同措施，针对各个发展阶段的计划及目标进行了商讨讨论，在开发内容、时间计划及可行性等方面达成了一致，智能驾驶产业驶入快车道。此外，公司与奇瑞汽车及北汽研究院签订了共同开发智能网联汽车的战略合作协议，北汽样车有望亮相 4 月北京车展，16 年前装落地成大概率事件。
- 盈利预测及投资建议
 公司积极拓展、调整客户；16 年高毛利机电一体化系统产品预计业绩放量，业绩增速拐点可期。随着自身主动安全技术系统模块的技术日趋完善，集成技术日益加强，智能驾驶产业驶入快车道，预计公司智能网联模块系统 16 年前装落地、抢占先发优势，坚定看好未来智能驾驶龙头地位，16-17 年 EPS0.29/0.40 元，维持“买入”评级。

风险提示：经济下行导致汽车行业萎缩；终端市场竞争加剧；新业务集成产品研发、生产、推广低于预期；

行业走势



市场数据

收盘价（元）	15.20
一年最高价/最低价	30.50/ 8.41
市净率	4.38
流通 A 股市值（百万元）	1042.67

基础数据

每股净资产（元）	3.50
资产负债率（%）	36%
总股本（百万股）	737.56
流通 A 股（百万股）	685.97

相关研究

- 1、《亚太股份事件点评（首次覆盖）：初步搭建智能驾驶生态圈，积极布局航天军工配套业务，提升综合竞争力》
- 2、《亚太股份事件点评（评级上调）：定增加码集成化底盘模块实质性部署，积极看好智能驾驶行业优势及中长期发展前景》
- 3、《亚太股份事件点评：召开 5 方协同会议，智能网联产业驶入快车道》

资产负债表					利润表				
单位:百万元					单位:百万元				
会计年度	2014	2015E	2016E	2017E	会计年度	2014	2015E	2016E	2017E
流动资产	2857	2532	2849	3275	营业收入	3279	3038	3427	4018
现金	364	343	446	522	营业成本	2731	2484	2772	3218
应收账款	658	574	647	758	营业税金及附加	9	8	10	11
其他应收款	3	2	3	3	营业费用	102	85	107	125
预付账款	18	19	20	24	管理费用	213	228	257	301
存货	514	457	514	596	财务费用	19	23	23	14
其他流动资产	1300	1137	1220	1371	资产减值损失	12	10	12	11
非流动资产	1340	1726	1741	1727	公允价值变动收益	0	0	0	0
长期投资	29	210	210	210	投资净收益	-5	-6	-6	-6
固定资产	871	919	975	1003	营业利润	187	194	241	331
无形资产	159	155	152	149	营业外收入	31	14	20	20
其他非流动资产	282	441	404	365	营业外支出	8	9	9	9
资产总计	4198	4258	4590	5003	利润总额	210	199	252	343
流动负债	1632	1634	1765	1930	所得税	29	24	30	41
短期借款	225	385	343	276	净利润	181	176	222	302
应付账款	848	715	850	986	少数股东损益	6	5	5	5
其他流动负债	559	535	572	668	归属母公司净利润	176	171	216	296
非流动负债	49	-50	-71	-124	EBITDA	298	314	377	474
长期借款	0	-50	-100	-150	EPS (元)	0.48	0.23	0.29	0.40
其他非流动负债	49	0	29	26					
负债合计	1681	1584	1694	1806	主要财务比率				
少数股东权益	38	43	48	53	会计年度	2014	2015E	2016E	2017E
股本	369	738	738	738	成长能力				
资本公积	1321	1137	1137	1137	营业收入	20.6%	-7.3%	12.8%	17.2%
留存收益	785	752	969	1265	营业利润	24.4%	3.9%	23.9%	37.7%
归属母公司股东权益	2479	2631	2848	3144	归属于母公司净利润	28.1%	-2.9%	26.9%	37.0%
负债和股东权益	4198	4258	4590	5003	获利能力				
					毛利率(%)	16.7%	18.3%	19.1%	19.9%
					净利率(%)	5.4%	5.6%	6.3%	7.4%
					ROE(%)	7.1%	6.5%	7.6%	9.4%
					ROIC(%)	7.4%	8.5%	9.8%	12.0%
					偿债能力				
					资产负债率(%)	40.0%	37.2%	36.9%	36.1%
					净负债比率(%)	16.36%	21.12%	14.36%	6.95%
					流动比率	1.75	1.55	1.61	1.70
					速动比率	1.43	1.26	1.32	1.38
					营运能力				
					总资产周转率	0.96	0.72	0.77	0.84
					应收账款周转率	5	5	5	5
					应付账款周转率	3.48	3.18	3.54	3.50
					每股指标(元)				
					每股收益(最新摊薄)	0.24	0.23	0.29	0.40
					每股经营现金流(最新摊薄)	0.31	0.42	0.56	0.53
					每股净资产(最新摊薄)	3.36	3.57	3.86	4.26
					估值比率				
					P/E	66.80	68.76	54.20	39.57
					P/B	4.73	4.46	4.12	3.73
					EV/EBITDA	39	37	31	24

资料来源：东吴证券研究所

免责声明

东吴证券股份有限公司经中国证券监督管理委员会批准，已具备证券投资咨询业务资格。

本研究报告仅供东吴证券股份有限公司（以下简称“本公司”）的客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。在任何情况下，本报告中的信息或所表述的意见并不构成对任何人的投资建议，本公司不对任何人因使用本报告中的内容所导致的损失负任何责任。在法律许可的情况下，东吴证券及其所属关联机构可能会持有报告中提到的公司所发行的证券并进行交易，还可能为这些公司提供投资银行服务或其他服务。

市场有风险，投资需谨慎。本报告是基于本公司分析师认为可靠且已公开的信息，本公司力求但不保证这些信息的准确性和完整性，也不保证文中观点或陈述不会发生任何变更，在不同时期，本公司可发出与本报告所载资料、意见及推测不一致的报告。

本报告的版权归本公司所有，未经书面许可，任何机构和个人不得以任何形式翻版、复制和发布。如引用、刊发、转载，需征得东吴证券研究所同意，并注明出处为东吴证券研究所，且不得对本报告进行有悖原意的引用、删节和修改。

东吴证券投资评级标准：

公司投资评级：

买入：预期未来 6 个月个股涨跌幅相对大盘在 15%以上；

增持：预期未来 6 个月个股涨跌幅相对大盘介于 5%与 15%之间；

中性：预期未来 6 个月个股涨跌幅相对大盘介于-5%与 5%之间；

减持：预期未来 6 个月个股涨跌幅相对大盘介于-15%与-5%之间；

卖出：预期未来 6 个月个股涨跌幅相对大盘在-15%以下。

行业投资评级：

增持：预期未来 6 个月行业指数涨跌幅相对大盘在 5%以上；

中性：预期未来 6 个月行业指数涨跌幅相对大盘介于-5%与 5%之间；

减持：预期未来 6 个月行业指数涨跌幅相对大盘在-5%以下。

东吴证券研究所

苏州工业园区星阳街 5 号

邮政编码：215021

传真：（0512）62938527

公司网址：<http://www.dwzq.com.cn>

公司网址：<http://www.gsjq.com.cn>

